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VZOROVÝ ARCH S BODOVÁNÍM

1 b. 1 b.1 b.

Výsledek musí být zlomek v základním tvaru! 

2 b.

39 minut 
(39’)

2 50(krát)

2 b.

Úlohy s postupem: 
• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 
• Pokud pouze správný postup           => 1 b. 
• Pokud chybí postup                            => 0 b.

7 bodů/strana

Výsledek musí být zlomek v základním tvaru! 



Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

3x; 9x2  

Výsledek 4.3 nesmí obsahovat závorky! 

Úlohy s postupem: 
• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 
• Pokud pouze správný postup           => 1 b. 
• Pokud chybí postup                            => 0 b.

2 b.

1 b.1 b.

Úlohy s postupem: 
• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 
• Pokud pouze správný postup           => 1 b. 
• Pokud chybí postup                            => 0 b.

2 b.

2 b.

8 bodů/strana



Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

1 b. 1 b. 1 b.
4 830 Kč 9 : 10 

1 b. 1 b.
150x 20 

1 b. 1 b. 1 b.
9 (cm) 36 (cm2) o 2 (cm) 

nebo

9.1 Na přímce p sestrojte a označte libovolný bod K tak, aby velikost úhlu KLM byla 60°. 1 b. 
9.2 Na přímce p sestrojte a označte všechny takové body N, aby vzdálenost bodů M a N 
      byla stejná jako vzdálenost bodů M a L.      2 b. 

max 3 b.

Úloha 9.2 má dvě řešení, za každé 1 b. 

12 bodů/strana

1 b.



Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

10.1 Sestrojte všechny pravoúhlé trojúhelníky ABC tak, aby strana a byla přeponou daného  
        trojúhelníku, bod S byl středem úsečky BC a jedna odvěsna trojúhelníku ABC byla  
        rovnoběžná s přímkou p. Vrcholy A, C označte písmeny a trojúhelníky narýsujte.    2 b. 
10.2 Pro každý ze sestrojených trojúhelníků ABC sestrojte jeho těžiště a označte je T.    1 b. 

max 3 b.

Úloha 10.1 má dvě řešení, za každé 1 b. 

Úloha 11: 
• 3 správně   

=> 4 b. 
• 2 správně   

=> 2 b. 
• 1 správně    

=> 0 b.

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

15 (o) 43 11 : 61

1 b. 1 b. 2 b.

23 bodů/strana
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VZOROVÝ ARCH S BODOVÁNÍM     50/50

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 5: 
• 4 správně   => 2 b. 
• 3 správně   => 1 b. 
• 2 a méně    => 0 b.

1 b.

1 b.

Úloha 7: 
• 4 správně   => 2 b. 
• 3 správně   => 1 b. 
• 2 a méně    => 0 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

max. 4 b. 
min. 0 b.

Úloha 15: 
• slovo správně   => + 1 b. 
• slovo špatně     => – 1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

max. 3 b. 
min. 0 b.

Úloha 19: 
• slovo správně   => + 1 b. 
• slovo špatně     => – 1 b.

vysílanou 

samého/sama

zajatce 
most 
přátele 

davy

vítaly

výchova

je součástí  

Severní 
nazývanou 
stěžovali 
tepenných 

27 bodů/strana

S25D15



Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 20: 
• 4 správně   => 2 b. 
• 3 správně   => 1 b. 
• 2 a méně    => 0 b.

Úloha 26: 
• 4 správně   => 2 b. 
• 3 správně   => 1 b. 
• 2 a méně    => 0 b.

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 18: 
• vše 

správně 
=> 3 b. 

• jinak              
=> 0 b.

1 b.

1 b.
1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

prarodič

neobvyklý/á/é 
návykový/á/é 
navyknutý, odvyknutý, 
přivyknutý, uvyknutý

olejomalby 
(olejomalba)

nezdůrazňuje

23 bodů/strana
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Stačí 
jedno 
slovo. 



© To dáš! Přijímačky nanečisto 

Pokyny k opravování testů 
ČJL-S25D15 

• Nedáváme půlbody, pouze celé body. 

• Neudělují se záporné body – za chybnou odpověď je 0 bodů. 

• Vypisovací úlohy – musí být gramaticky správně, jinak nelze dát body.  

• Úlohy 5, 7, 20 a 26 – úlohy typu Ano/Ne – pozor, složitější přidělování bodů  

• Pokud všechny 4 podúlohy správně => 2 body 

• Pokud pouze 3 podúlohy správně => 1 bod 

• Pokud pouze 2 nebo 1 podúloha správně => 0 bodů 

• Úlohy 12 a 15 – jediné úlohy, kdy zápis jakéhokoliv slova, které nevyhovuje 
zadání úlohy, je považován za chybu a sráží se za něho body. 

• Příklad – vypiš 4 slova, max. lze získat 4 body:  

• 3 slova správně + 1 špatně = 3 – 1 = 2 body 

• 2 slova správně + 2 špatně = 2 – 2 = 0 bodů 

• 1 slovo správně + 3 špatně = 1 – 3 = 0 bodů (min. počet bodů je 0) 

• Úloha 18 – pozor, odlišné přidělování bodů  

• Pokud vše správně => 3 body 

• Pokud 1 a více chyb => 0 bodů 

• Pokud máš více než 35 bodů – zasloužíš pochvalu! 

CO KDYŽ: 

• Je celý test vyplněn tužkou => při skutečných přijímačkách bys měl/a 0 bodů. 

• Jsou místo křížků použity fajfky či něco jiného   
=> při skutečných přijímačkách bys měl/a z těchto úloh 0 bodů.  

• Jsou křížky udělány nedbale (ne z rohu do rohu)                                                       
=> při skutečných přijímačkách bys měl/a z těchto úloh 0 bodů.  

• Je zápis odpovědi nejednoznačný nebo nečitelný                                                        
=> měl by být považován za chybné řešení. 

• Je oprava špatné odpovědi udělána jinak, než je popsáno na úvodní straně testu 
=> mělo by být považováno za chybné řešení. 

• Jsi psal/a mimo vyznačená bílá pole záznamového archu                                          
=> tyto zápisy si prosím nehodnoť, při skutečných přijímačkách by je opravující 
vůbec neviděli. 


